

邵阳日报

新春年货节即将开幕

时间:1月29日至2月3日 地点:市体育中心东广场

2024年1月21日 癸卯年十二月十一 星期日 第13287期 今日4版



中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

风正好扬万里帆

——党的二十大以来以习近平同志为核心的党中央贯彻执行中央八项规定、推进作风建设综述

新华社记者 孙少龙 王鹏 范思翔

八项规定,深刻改变中国。

2023年年终岁末,中共中央政治局一连两天召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。会议的一项重要议程,即是听取关于党的二十大以来中央政治局贯彻执行中央八项规定情况的报告。

党的二十大以来,以习近平同志为核心的党中央时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,坚持不懈推进中央八项规定精神贯彻落实,驰而不息推进党的作风建设,推动百年大党在自我革命中不断焕发蓬勃生机,团结带领全国人民奋进强国建设、民族复兴新征程。

不松劲、不停步,把贯彻落实中央八项规定精神一抓到底

2022年10月27日,党的二十大闭幕不到一周,习近平总书记带领新当选的二十届中共中央政治局常委来到延安,瞻仰革命圣地。

在延安革命纪念馆,总书记在“延安时期的十个没有”展板前久久驻足。展板上,列首位的正是“没有贪污污吏”。

“当年毛泽东同志等老一辈革命

家在延安,住窑洞、吃粗粮、穿布衣,用‘延安作风’打败了‘西安作风’。”习近平总书记强调,“全党同志要把老一辈革命家和共产党人留下的光荣传统和优良作风传承好发扬好,勇于推进党的自我革命,坚定不移推进全面从严治党,始终保持党的先进性和纯洁性,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。”

踏上新征程,展现新风貌。

几个月后,一场新时代中国共产党人的“新的学习竞赛”——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,在全党深入开展。

2023年3月30日召开的中共中央政治局会议,明确了此次主题教育具体要达到的5个方面目标,其中之一,正是“廉洁奉公树立新风”。

党的作风和形象关系党的创造力、凝聚力、战斗力,决定党和国家事业成败。党的二十大以来,习近平总书记高度重视、亲自谋划新征程上党的作风建设,一以贯之把作风建设向纵深推进——

党的二十大闭幕仅3天,主持召开中共中央政治局会议,重要议程之一就是审议《中共中央政治局贯彻落实中央八项规定实施细则》;

从党的二十届一中、二中全会,到中央经济工作会议、中央纪委全会,再到学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议等重要场合,都对持之以恒抓好党的作风建设、贯彻落实中央八项规定精神提出新要求;

主持召开的中共中央政治局常委会会议、中央政治局会议,有多个议题涉及作风建设;

针对党风廉政建设、树立和践行正确政绩观、反对形式主义官僚主义、改进调查研究、推广“四下基层”、查处违规聚餐饮酒等作出一系列重要批示;

在关于政法工作、党的建设和组织工作、新时代办公厅工作、宣传思想工作等重要指示中,就作风建设提出要求……

作风建设无小事。党的二十大以来,习近平总书记就持之以恒贯彻落实中央八项规定精神、深化作风建设作出一系列重要论述,进一步深化了对作风建设的规律性认识,为持续加固中央八项规定堤坝、推动作风建设常态化长效化指明了前进方向、提供了根本遵循——

(下转4版①)

华学健调研全市“4×500”特色轻工智能制造产业发展工作 锚定发展目标 全力推动产业集群建设

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 黄维 肖薇) 1月18日上午,市委副书记、市长华学健专题调研全市“4×500”特色轻工智能制造产业发展工作。副市长胡小刚、易洪海,邵阳职业技术学院党委副书记、院长许洪范,市政府秘书长陈秋良以及市发改、工信、人社、商务、邵阳经开区、邵阳工业职业技术学院等单位负责同志分别参加现场调研或座谈会。

华学健一行先后到邵阳市阳光发品有限公司、邵阳市元泰实业有限责任公司、邵阳连泰鞋业有限公司等企业调研工作,与企业负责人交流去年发展成效和今年发展规划,详细了

解企业发展政策需求,并看望慰问一线产业工人。随后组织召开座谈会,会议特邀阳光发品、元泰实业、连泰鞋业、醇龙箱包、宝瑞峰体育、邵仙五金、圣菲达服饰等产业链上重点企业代表参加,政企会商共同推动今年产业高质量发展具体工作。

为巩固提升邵阳传统优势产业,今年市《政府工作报告》提出打造“4×500”特色轻工产业集群的工作目标,即箱包、制鞋、小五金三个产业产值各500亿元,打火机和发制品产值合计500亿元。为了高质高效推动这项工作,我市专门制定了“4×500”特色轻工智能制造产业五年发

展行动方案。

华学健要求,要坚定信心,立足邵阳实际,整合有效资源,全力打造品牌化、高端化、绿色化、数字化的邵阳特色轻工产业目标。要全面加强组织领导,成立工作专班,统筹做好资源配置、项目谋划、招商引资、基地打造、专业园区建设等各项工作。要科学优化行动方案,切实强化要素保障和服务,做好“金融赋能产业”“人才赋能产业”“电商赋能产业”“平台赋能产业”“政策赋能产业”这几篇文章,培育好龙头企业、延伸好产业链条、助力品牌升级,推动特色轻工产业集群建设高质量发展。



1月19日,武冈市幸福芙蓉学校的学生在制作十二生肖瓦当拓片。近年来,该校将拓印、剪纸、武冈丝弦等当地传统文化项目引入到课后服务中,让学生近距离接触和感受传统文化精髓。滕治中 摄

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 1月20日,市委书记严华在市区开展春节前走访慰问活动,代表市委、市政府看望慰问劳动模范、困难群众和环卫、供水、供气等一线工作人员,为他们送去党和政府的关怀和温暖,并致以新春的问候和祝福。市领导肖拥军、罗玉梅、贺源、肖平分别参加走访慰问。

严华先后看望慰问了市中心医院全国先进工作者李再清、市燃气总公司省劳动模范李朝辉,详细询问他们的工作生活情况,并向他们致以美好祝福。严华说,劳动模范是劳动群众的杰出代表,是最美的劳动者。希望大家充分发挥先锋模范作用,立足各自岗位,发挥优势专长,更好服务全市经济社会高质量发展。严华指出,全市广大干部群众要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,积极投身经济社会发展火热实践,努力在建设中国式现代化新邵阳征程中建功立业。

在困难老人谭秋蛟、曾香秀家中,严华仔细观察老人的居住环境,详细了解她们的身体状况和家庭生活、医疗保障情况,叮嘱街道和社区工作者采取有力措施,切实帮助困难群众解决急难愁盼问题。在企业困难职工陈林家中,严华勉励他坚定信心、养好身体,积极面对生活。严华还到北塔区状元洲街道走访慰问困境儿童,鼓励他们刻苦学习、乐观向上、健康成长,努力成为有用之才。严华指出,全市各级各部门要始终把群众的安危冷暖放在心上,巩固拓展主题教育成果,精准摸排人民群众特别是生活困难群众的需求,尽心竭力为他们办实事解难题做好事,不断提升人民群众的获得感幸福感安全感。

在市燃气安全指挥中心、市自来水公司客户服务中心,严华看望慰问了供气、供水一线工作人员,详细了解便民服务、安全生产、日常管理等情况。(下转4版②)

严华在市区走访慰问劳动模范困难群众和一线工作人员 把群众安危冷暖时刻放在心上 尽心竭力办实事解难题做好事

严于律己强作风 真抓实干强整改

周迎春参加所在党支部主题教育专题组织生活会

邵阳日报讯 (记者 刘小幸) 1月19日,市人大常委会党组书记、主任周迎春以普通党员身份参加所在的市人大常委会机关第一党支部2023年度主题教育专题组织生活会,与支部党员同志一起学习讨论、查摆不足、谈心交流。市人大常委会秘书长吴卫红参加活动。

会上,党支部负责同志通报2022年度组织生活会整改措施落实情况、本次主题教育专题组织生活会准备情况,代表党支部委员会作对照检查,开展自我批评。支部党员逐一进行对照检查发言,全面查摆问题,深入剖析根源,严肃认真开展批评与自我批评,明确整改措施和努力方向,达到了统一思想、凝心聚力、共同提高的效果。会议还对全体党员进行了民主评议。

周迎春指出,这次专题组织生活

会会前准备充分、查摆问题客观、自我剖析深刻、整改措施明确,开出了高质量、好效果。下一步,要深学细悟强武装,学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,始终坚持用党的创新理论武装头脑,指导实践、推动工作,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要严格锤炼党性,敢吃苦、能吃亏,在实践历练中不断增强本领,做到不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实,不断提升抓落实的能力。要严于律己强作风,坚持严字当头、全面从严、一严到底,按照政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的要求,不断提升自身形象。要真抓实干强整改,及时梳理查摆出来的问题清单,即知即改、立行立改,不断提升整改成效。

学思想 强党性 重实践 建新功



扫码查看

邵阳日报融媒体

一周爆款

邵阳即将迎来中雪!气温降至-4℃

单平台最高阅读量

59.4万+